
1. Adresă de e-mail *

2.

3. Un punct

Marcați un singur oval.

de sinteza

de verificare

de documentare

de analiza

4. Un punct

Marcați un singur oval.

sinteza, rationament, analisa si clasificare

documentare, evaluare, analiza si sinteza

documentare, evaluare, calculatie si analiza

documentare, evaluare, calculatie si invenatriere

BAZELE CONTABILITATII - EVALUARE
STRCUTURI PATRIMONIALE
Toate intrebarile sunt obligatorii! Timpul de lucru 60 minute. Dupa ora 16:00 nu se va mai primi nici un 
raspuns, platforma fiind inchisa.
Punctajul maxim este de 20 de puncte, nota se obtine impartind punctajul oblinut la 2.
*Obligatoriu

Numele si prenumele *

Cum se numeste balanta care realizeaza legatura dintre cont si bilant? *

Procedee comune disciplinelor economice sunt? *



5. Un punct

6. Un punct

Marcați un singur oval.

metodei contabilitatii

tuturor stiintelor

disciplinelor economice

7. Un punct

Marcați un singur oval.

financiare

corporale

necorporale

8. Un punct

Marcați un singur oval.

materie prima

marfa

produs finit

semifabricat

Referitor la principiile contabile, care dintre principii are urmatoarele caracteristici:
este prevazator, circumspect, precaut. (scrieti raspunsul mai jos, de forma
principiul......) ATENTIE !! RASPUNSUL SE SCRIE CU LITERE MICI FARA DIACTRITICE *

Contul este un procedeu specific? *

Programele informatice fac parte din categoria imobilizarilor: *

Pentru o cofetarie, un tort comandat de un client care este finalizat, reprezinta *



9. Un punct

Marcați un singur oval.

constituire

dezvoltare

intretinere

protocol

10. 2 puncte

Marcați un singur oval.

Altele:

3200

3300

3000

5250

4150

11. 2 puncte

Marcați un singur oval.

pb=94.000, pn= 24.000

pb=104.000, pn=34.000

pb=92.000, pn=23.500

pb=90.000, pn=20.000

Pentru o societate comerciala care se dezvolta, cheltuielile respective poarta
denumirea de:

Sa se determine activele imobilizate plecand de la urmatoarele date:Produse finite –
2.500; fond comercial - 500.capital social – 200; profit – 1.400; licente -
1500furnizori – 250; clienti – 350; cheltuieli de constituire – 150; materii prime – 100;
marfuri – 200, programe informatice - 2000. *

Sa se determine patrimoniul brut si net al firmei SC ELEV SRL pe baza urmatoarelor
date:Cladiri 90.000; capital social – 12.000; rezerve – 200; numerar in caserie –
3.000; cont la banca – 5.000; credite bancare pe termen lung – 30.000; credite
bancare pe termen scurt – 20.000; clienti – 2.000; furnizori – 20.000; profit(venit) –
21.800; materii prime – 4.000. *



12. Un punct

Marcați un singur oval.

Cheltuieli de constituire, dezvoltare, mobilier si apratarura;

Materii prime, fond comercial, marci comerciale

Concesiuni, licente, marci, fond comercial,

Toate variantele de mai sus sunt corecte

13. 2 puncte

Marcați un singur oval.

Rezultatul din exploatare = 3140, rezultatul financiar = -195,

Rezultatul din exploatare = 3320, rezultatul financiar = -180,

Rezultatul din exploatare = 3640, rezultatul financiar = -180,

Rezultatul din exploatare = 3140, rezultatul financiar = -195,

14. 2 puncte

Marcați un singur oval.

ACTIV = PASIV 1895

ACTIV = PASIV 1755

ACTIV = PASIV 3140

ACTIV = PASIV 1985

Care din urmatoarele elemente patrimoniale fac parte din categoria imobilizarilor
necorporale: *

Calculaţi rezultatele parţiale ale exerciţiului cunoscând următoarele date : 1. Consum
de materii prime = 4750 lei 2. Diferenţe de curs valutar nefavorabile = 280 lei 3.
Venituri din dobânzi = 100 lei 4. Vânzări de mărfuri = 8600 lei 5. Vânzări de produse
finite = 150 lei 6. Venituri extraordinare = 120 lei. 7. Cheltuieli cu salariile angajaţilor =
800 lei. *

Determinaţi valoarea activului şi a pasivului, cunoscând următoarele elemente:
Construcţii 1000 lei;Capital social 1100 lei;Disponibilităţi în cont la bancă 200
lei;Materiale 300 lei;Produse finite 100 lei;Cheltuieli de constituire 385 lei; Credite
bancare 300 lei;Furnizori 225 lei; Profit (venit) 360 lei. *



15. Un punct

Marcați un singur oval.

Rezerve din reevaluare, rezultatul reportat, rezultatul exercitiului;

Datorii comerciale, actiuni proprii, alte datorii;

Subventii pentru investitii, capital social, furnizori;

Actiuni proprii, rezultatul reportat, venituri inregistrate in avans

16. Un punct

Marcați un singur oval.

Cont la banca, datorii comerciale, alte datorii;

Imprumuturi si datorii asimilate, datorii comerciale, datorii din interese de participare;

Alte datorii, credite bancare, cont la banca in valuta;

Toate variantele sunt corecte.

17. Un punct

Marcați un singur oval.

formulare pentru înregistrarea în conturi

documente pentru generalizarea înregistrărilor în contabilitate

documente întocmite în momentul efectuării operaţiilor economice

documente folosite pentru verificarea înregistrărilor în conturi.

Care din urmatoarele elemente patrimoniale fac parte din categoria capitalurilor
proprii:

Care din urmatoarele elemente patrimoniale fac parte din categoria datoriilor: *

Documentele justificative sunt: *



18. Un punct

Marcați un singur oval.

1600

1500

2500

2600

Acest conținut nu este nici creat, nici aprobat de Google.

În baza datelor : capital social subscris şi vărsat 1000 lei; rezervă legală 200 lei;
furnizori 300 lei; rezerve din reevaluare 200 lei; prime de emisiune 100 lei; debitori 30
lei; provizioane pentru riscuri şi cheltuieli 200 lei, determinaţi mărimea capitalurilor
proprii. *

 Formulare

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

